

入札公告の訂正

平成27年10月8日（号外政府調達第189号・12ページ）掲載の入札公告について、次の通り訂正します。

平成27年11月10日

経理責任者

独立行政法人国立病院機構本部

総務部長 柳澤 武

◎ 調達機関番号 597 ◎ 所在地番号 13

- 1 の（2）①中「1,866品目」を「1,859品目」に、
- 1 の（2）②中「2,608品目」を「2,598品目」に、
- 1 の（2）③中「2,523品目」を「2,516品目」に、
- 1 の（2）④中「2,778品目」を「2,769品目」に、
- 1 の（2）⑤中「2,559品目」を「2,550品目」に、
- 1 の（2）⑥中「2,207品目」を「2,204品目」に、
- 5 の（3）①中「1,866items」を「1,859items」に、
- 5 の（3）②中「2,608items」を「2,598items」に、
- 5 の（3）③中「2,523items」を「2,516items」に、
- 5 の（3）④中「2,778items」を「2,769items」に、

5 の (3) ⑤ 中 「 2, 559 items] を 「 2, 550 items 」 に 、

5 の (3) ⑥ 中 「 2, 207 items] を 「 2, 204 items 」 に 、

にそれぞれ訂正いたします。